
Glavne počitnice na Štajerskem. 
Vsaka glava svojo pamet! In tudi moja ima svojo, da 

se nikakor ne ujemam z dopisom g. tovariša Zr, zadevajoč 
glavne šol. počitnice. 

Kdaj naj bodo? — čudno, da si niti učitelji ne moremo 
biti v tem složni, da jih hoče vsak imeti, po svoji glavi, da 
nihče ne uvidi, kako brezuspešen je pouk v največji vročini. 
G. tovariš pravi, da je v prvi vrsti ozir jemati na delo na 
polju. Jaz pa rečem : kratko nikar! Dolžnost vsakega zaved

nega učitelja je v prvi vrsti uspešen pouk v šoli. Za delo na 
polju bodo že dovolj skrbeli starši. Sicer pa, če se hočemo 
ozirati na delo, bo hotel imeti kmet počitnice od Velike noči 
tja do adventa, ker delo ima spomladi, ko orje in seje, kopa 
in sadi, poleti, ko kosi in zanje in jeseni, ko spravlja polj

ske pridelke domov. Kdaj naj bodo torej počitnice, da se 
kmetu ustreže? — Če pa pogledamo, s kakšnim delom se 
otroci pečajo skozi vse leto, videli bomo, da edino le s pašo. 
In kaj bi tudi drugega delali, saj za težje delo so oproščenci 
doma?! Gospod Zr omenja, da se mu otrok smili v vročini 
na polju. Lepo to, ako bi bilo res tako! Pa kolikor jaz vem, 
pase zjutraj na vse zgodaj in pozno popoldne. Ob največji 
vročini, ko se mora truden otrok v šoli kuhati, živina v hlevih 
počiva. G. tovariš, ali se vam v tem slučaju otrok ne smili!? 
In glejte, niti kmet ni tako nespameten, da bi si ne pri

voščil malo počitka v hladni senci, ko solnce najhuje pripeka. 
A nežen otrok, ki zjutraj na vse zgodaj vstane, ki pride že 
truden ob 9. v šolo, mora v šoli mirno sedeti in pazljivo 
poslušati. Je li potem čuda, da začue učenec za učencem 
dremati, da ni v šoli prave pazljivosti!? Je li čuda, da se ne 
more učenec premagovati v vročini, ko se učitelj sam komaj 
po konci drži!? In kaj more učitelj sploh doseči v šoli v 
takih razmerah? Ven na izprehode naj bi šli z učenci, v gozde! 
Prav bi bilo, ako bi imel vsak učitelj gozd pred nosom; če 
pa mora i/.1 do 1 ure do njega hoditi in ravno toliko nazaj 
je ljubi popoldan proč, in vprašajmo se, kaj smo pravzaprav 
dosegli I? Nič kot nevoljo staršev, da morajo pošiljati svoje 
otroke v šolo, da se učitelj z njimi po gozdih izprehaja in 
zabava ob žuborečem potoku. O pouku v gozdih ne bodo 
hoteli vedeti in to z vsem upravičenjem! — To se lahko 
napravi enkrat, dvakrat, pa ne dan za dnevom skozi vse po

letje. Z vročinskimi počitnicami je pouk tudi jako prikrajšan, 
da ni učitelju nikakor mogoče obravnavati vse predpisane 
snovi. 



Iz teh razlogov mislim, da je dovolj jasno, da je naj

bolje, ako so počitnice v najhujši vročini, in sicer od 15. ju

lija do 15. septembra. Daj Bog, da bi bili skoraj vsi v tem 
edini, da bi se to še letos uvedlo ! — — č i č. 


